
 Notulen MR vergadering IKC De Kroon,  30 juni 2025 
Start: 15.30 uur 

Plaats: Teamkamer. 
 
1. Opening. 
Welkom allen 
Aanwezig: Anja, Marsha, Eva, Lottie, Arina, Joyce, Michiel 
 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

-​ notulen goedgekeurd 
 
3. Vanuit vorige notulen:  

-​ Extra punt van Eva > ouderbijdrage 
Verhoging ouderbijdrage. Wij waren akkoord van 40 naar 45 euro. Kampgeld blijkt 
toch een hoog bedrag om in één keer te betalen. Dus voorstel om de ouderbijdrage 
te verhogen van 40 naar 50 euro. 8,50 wordt dan gereserveerd voor kamp en 1,50 
verhoging voor de andere festiviteiten.  
Iedereen gaat akkoord. Dit gaat volgend schooljaar in. De groepen 1 t/m 7 betalen 
volgend schooljaar 50 euro. Groep 8 betaalt volgend jaar 18 euro. Het jaar daarna 
betaalt iedereen 50 euro.  

 
4. Evaluatie afgelopen jaar: 

-​ Wat verliep fijn en willen we behouden (MR)? 
- de tijd 
- de agenda 
- meenemen in formatie 
- minimaal een week van te voren de stukken van MR aangeleverd krijgen 
 

-​ Wat zou volgend schooljaar anders kunnen/moeten? 
- scherper op de jaarplanning 
- schooljaarplan drie keer per jaar op de agenda, zodat MR nog meer meegenomen 
kan worden.  
- Signalen van het plein in brengen in de MR. Moeten/ kunnen we hier iets mee? 

 
5. Punten vanuit directie: 

-​ Ouders werven voor de MR 
Er zijn nog geen aanmeldingen voor de MR. Sommige ouders geven ook aan op 
maandag niet te kunnen of liever in de avond te willen vergaderen.  
We blijven ouders actief benaderen. Ook tijdens de informatieavond.  
 
Jos en Megin komen er bij vanuit het team.  
 

-​ Schoolgids ter instemming 
Hoofdstuk 3; ‘Ondersteuning en veiligheid’ is nieuw in de schoolgids. Sinds dit jaar 
ben je verplicht dit in de schoolgids te vermelden.  
Schoolgids is goedgekeurd. Marsha zal deze ondertekenen.  
 
 



-​ Schooljaarplan 
Michiel licht nog een aantal punten vanuit het schoolplan toe. 
Michiel stuurt de goede versie toe, zodat we deze nog een keer door kunnen nemen. 
Wij hadden de oude versie ontvangen.   
 

-​ Reactie van de MR op de fusie met Sarkon 
Marsha mailt de GMR om aan te geven dat we groen licht geven om de fusie verder 
voort te zetten en staan hier dus achter.  

 
 
6. Rondvraag en sluiting:​
     - Eva: heeft iemand al gereageerd op de e-mail van de GMR? 
       Zie boven 
 
7. Borreltje 
 


